
 

 

 

 

 

 

令和４年3月高等学校卒業予定者の１月末現在の就職内定率(高校教育課調べ)は，就職希望者3,691人

に対し，内定者 3,486 人の 94.4％となり，引き続き順調に推移しています。内定者の内訳は，県内

2,821人，県外665人，職安・学校紹介3,004人，公務員338人，縁故・自営144人となっています。

また，県内で就職希望者がいる9４校のうち，４１校ですでに内定率が100%になっています。（昨年度同時

期は９５校中２４校）学科別の内定率では，高い順から，水産科100%，工業科97.9%，総合学科97.6%，

商業科96.7%，農業科94.8%，普通科91.1%，家庭科82.4%，福祉科79.3%などとなっています。 

未内定の皆さんは，保護者の方や進路指導の先生方とよく相談し，内定を得られるまで，引き続き諦めず

に取り組んでいきましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

進路希望を決める１～2 年生の皆さん，毎日の学校生活では充実した日々を過ごしていることと思いま

す。高校卒業後の進路希望は決まりましたか？進学にしても就職にしても，早くから準備をすれば，それだ

け実現の可能性が高まります。特に，就職希望で何をしたらいいか迷っている人は，まずは先輩方が就職し

た企業について，今年は求人があったか等を進路室で調べることから始め

ると良いと思います。また，インターンシップなどに積極的に参加して社会

と関わる機会を持つと，進学後のイメージが作れるはずです。情報を待って

いるのではなく，自分から探しに行きましょう。 

早速，進路室を訪れてみてはいかがでしょうか？ 

 

 

 

 

 

キャリア教育だより 
令和４年２月１４日 

第１２４号 

高校教育課 

速報！ 令和４年３月卒業予定者の就職内定状況（１月末現在） ～４１校で就職率１００％達成！～ 
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これから進路を決める１，２年生のみなさんへ 来年度に向けて 

 

（１）身だしなみ 清潔さが第一です。髪型・服装などは，控えめで，機能的な身だしなみを心掛けましょう。 

（２）態度・動作 視線をまっすぐに，正しい姿勢でキビキビとした態度，メリハリのある動作で行動しまし

ょう。 

（３）あいさつ ビジネスマナーの基本です。先手必勝，自ら進んで明るく元気なあいさつを心掛けま

しょう。 

（４）笑顔・表情 明るい表情・笑顔は，好感が持て，誠意や熱意が伝わりやすくなります。 

（５）言葉遣い 敬語で丁寧に話すように心掛けると，相手とのコミュニケーションがとりやすくな

ります。 

□■□今から心掛けておきましょう～ビジネスマナーの基本 進学希望者も覚えておこう～■□■ 


